

台上台下共演母爱深情  
《我的疯子娘》谢幕

本报海口5月10日讯 (记者卫小林)今天是母亲节，由海口市有关部门主办的大型亲情话剧《我的疯子娘》今晚在海口人大会堂演出第二场，与昨天的首场演出一样，全场满座的1500余名观众为台上深情的母爱所感动，而台下也多是孝敬母亲的儿女们与母亲一起其乐融融的身影和深受感动的表情。

演出主办方介绍，昨晚的第一场演出，《我的疯子娘》就以其新颖的演出方式和大起大落的故事深深吸引了观众，而剧中痴爱儿子、舍命忘我的“疯娘”形象，更使众多观众潸然泪下。台上台下，演员观众之间，共同演绎了一场感人至深的母爱故事。特别是台上的“疯娘”坠崖身亡后，剧中的儿子终于喊出第一声“娘”时，整场话剧终于将情绪推向高潮，现场众多观众被深深震撼，哭泣声回响在剧场里，久久没有散去。

今晚演出前，记者去演出现场看到，前去观看演出的既有年轻子女与年迈母亲相扶而行的，也有年轻妈妈带着年幼孩子前往的，剧场里充满着母爱亲情。《我的疯子娘》在台上演绎的伟大母爱，在观众口中得到赞扬，都说是今年的母亲节献上了最好的礼物。

本次演出被列为“阳光海口·娱乐之都·品位之城”精品文艺演出，由海南中唱文化传媒有限公司承办。

展现新一代矿工群像  
《燃烧的生命》开播



《燃烧的生命》剧照

新华社北京5月10日电 (记者万一)曾执导《秦始皇》《尘埃落定》《大祠堂》等多部历史大戏的知名导演阎建钢执导的30集大型工业题材电视剧《燃烧的生命》，将于11日晚正式登录CCTV-8黄金档。

电视剧《燃烧的生命》通过一个陷入困境的煤矿从上世纪90年代末到今天的改革、发展历程，通过两代人的命运起伏，讲述了中国煤炭行业从传统走向现代化的变迁之路，全景式展现了新一代煤矿工人的精神风貌。

该剧汇集了刘威、高明、赵亮、郑昊、李金哲等老中青三代实力派演员。

我省首家民间曲艺演出团体亮相椰城

## 侯耀华助阵“笑声公社”



侯耀华(右)战友师徒

本报海口5月10日讯 (记者戎海)随着德云社、刘老根大舞台的影响越来越大，一股喜剧搞笑风潮从北到南席卷全国，海南也没例外。5月8日，由我省曲艺工作者组织发起的“笑声公社”在海口椰海大酒店举行首场试演，著名笑星侯耀华到场祝贺，他鼓励年轻演员要敬业、坚持，同时也呼吁观众能够支持尚处于起步阶段的海南相声。

“笑声公社”由省曲艺家协会和海口椰海大酒店联手打造，每周五晚，省曲协主席战友都会带着他的弟子们在那里演出相声、小品等节目，把欢笑带给观众。战友告诉海南日报记者，现在内地很多省份都出现了专门演出相声、小品的剧场、茶馆等，生意非常火爆，作为省曲协主席，他觉得自己有义务填补海南的这项空白，所以他和弟子们赶排了一场比赛，先看看观众的反应。

当晚虽是试演，“笑声公社”依然很重视，还特地请来了著名笑星、相声演员侯耀华助阵。战友说，他已正式拜侯耀华为师，师傅对海南的相声特别关心，对于邀请他

出席试演也是一口答应。在演出现场，侯耀华发表了一段情真意切的讲话，他说海南的曲艺跟内地相比还存在着一定的差距，但是能够走出第一步，就是一件好事。他希

望年轻演员能够刻苦学习，不断提高自己的业务水平，用高质量的节目来吸引观众。不管出现什么样的困难，都不要轻易放弃。他也呼吁到场的观众，能有一种支持和包

容的心态，共同提高海南相声的水平。

当晚的试演时长1个多小时，在战友带领下，一帮年轻演员在台上说学逗唱，各展所长。其中战友和大川的相声《我要表演》现场“砸挂”，跟观众玩起了互动，效果明显；由海师的一名大学生带来的小沈阳模仿秀也颇为精彩，尽管其中的“包袱”观众都很熟悉，但仍被逗得哈哈大笑；唯一的女演员唐丽丽不仅模仿邓丽君非常逼真，而且还边唱边写起了书法，赢得观众阵阵掌声。战友说，由于时间紧，试演节目大多是以原创和模仿别人的作品，缺乏新的和原创的节目。但从演出效果看，观众还是喜欢的，这也增强了他们的信心，他表示会加大创作力度，把更多精彩、具有海南本土特色的相声、小品奉献给本土观众。

据悉，“笑声公社”门票每张暂定30元，免费赠送茶水，演出所得主要用来支付一些必要的费用，所有演员都没有劳务费，完全是义务演出。战友表示，随着曲艺热的升温，越来越多的人开始喜欢相声、小品，希望“笑声公社”能为这些人提供一个展示的舞台，大家共同繁荣海南的曲艺事业。



2008年11月的李文华 新华社发

## 各界悼念李文华

5月9日，著名相声表演艺术家李文华因病去世后，社会各界纷纷表示哀悼。

追悼会15日八宝山举行

5月10日上午，中国曲艺家协会主席刘兰芳和分党组书记、副主席姜昆对媒体表示，李文华追悼会已确定于15日上午9时至11时在八宝山举行，仪式由中国广播艺术团主办，目前治丧委员会已经成立。

家中灵堂已对外开放

从5月10日上午8时30分开始，李文华家中布置的灵堂对外开放，接受各界领导和亲朋好友的吊唁。当天上午，中国文联、国家广电总局、中国曲艺家协会的领导前去吊唁，而李文华生前好友师胜杰、常贵田、李金斗、赵炎、唐杰忠、郭德纲、于谦、徐德亮等纷纷赶赴家中吊唁和慰问家属。

“李文华先生千古”  
姜昆连写五遍

李文华昔日搭档姜昆，很快在中国曲协清音小剧场亲笔为李文华撰写了挽联：“永葆工人本色堪称楷模，忠诚相声艺术一代宗师”。为表达自己对李老的怀念和不舍之情，姜昆深情地重写了5遍“李文华先生千古”，直至自己满意为止。(钟新)



姜昆正为李文华书写挽联

本版图片除署名外由本报资料库提供

《锡林郭勒·汶川》  
北京首映

票房收入将捐给四川灾区

新华社北京5月10日电 (记者白瀛)由内蒙古电影制片厂出品的电影《锡林郭勒·汶川》9日在京举行了首映式。该片将从11日起陆续在国内部分地区上映，票房收入将捐献给四川灾区。

《锡林郭勒·汶川》以汶川地震为背景，讲述了锡林郭勒和汶川两个普通家庭之间的情感故事。导演海涛说，希望大家通过这部电影反观自己，甚至欣赏自己，看到良心和一个暖暖的未来。

内蒙古电影制片厂副厂长兴安和发行方北京新影联影业有限责任公司副总经理高军均表示，影片所有票房收入将通过中国红十字会捐献给四川灾区。



《熊猫回家路》拍摄时充满惊险  
熊猫演员一死一走失

外，直到在四姑娘山脚下一个小村落才找到临时住所。

俞钟说，当时从山上滚下的巨石压倒不少卧龙自然保护区里的大熊猫屋舍，让饱受惊吓的大熊猫仓皇逃出，一些在户外的大熊猫惊恐地蜷缩在一起。地震稍微平息后，研究中心工作人员不顾余震威胁努力找寻逃出熊猫。经数天营救，原在卧龙饲养的63只大熊猫，只有61只获救。

不幸的是，救援队在6月9日清理卧龙大熊猫屋舍废墟时，发现在影片中出演熊猫母亲一角的10岁大的毛毛被掩埋在泥石流和建筑物废墟下，早已遇难。

6月10日上午，研究中心工作人员清理出毛毛遗体，为它举行了葬礼。除毛毛外，另一名叫小小的熊猫也在地震中走失，至今下落不明。

而其余饰演熊猫孩子的6只幼年熊猫——武俊、武杰、华龙、华傲、星点和竹林，当时演出时才半岁。

成信·世代雅居  
暮苍山兰舟小 落霞流泉飞花  
一个不一样的‘心’家

金牛湖畔  
世代雅居  
成信  
华贵世家



销售热线 0898-66568800 66568811 开发商：海南成信房地产开发有限公司

地址：海口市金宇路33号 网站：www.hainanchengxin.com.cn

